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3. ㉠에 알맞은 수를 구하시오.

( )

2. 도형은 정사각형인 선대칭도형입니다. 대칭축

은 어느 것입니까?…………………………………( )

④

1. 다음을 계산하시오.

( )

3.25*100

2.7*1.9= * = =1001010

5. 다음 중 점대칭도형은 모두 몇 개입니까?

( )개

4. 분수를 소수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입

니까? …………………………………………………………( )

① 0.17 ② 0.34 ③ 0.85

④ 1.7 ⑤ 8.5

①②

③

17
20

㉠

④
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10. 직육면체에서 색칠한 면과 평행한 면을 찾아

네 변의 길이의 합을 구하시오.

( )cm

14cm
9cm

7cm

8. 과 을 통분할 때 공통분모가 될 수 없는

수는 어느 것입니까?……………………………( )

7
9

1
6

7. 무게가 5000kg인 코끼리가 있습니다. 이 코끼

리의 무게는 몇 t입니까?

( )t

① 18 ② 36 ③ 48

④ 54 ⑤ 72

9. 삼각형 ㄱㄴㄷ과 삼각형 ㄹㅂㅁ은 합동입니다.

변 ㅁㅂ의 길이는 몇 cm입니까?

( )cm

21cm 13cm
ㄴ ㅂ

ㅁ

ㄹㄱ

ㄷ

( )도

6. 다음은 직선 ㄱㄴ을 대칭축으로 하는 선대칭도

형입니다. 안에 알맞은 각도를 구하시오.

ㄴ

ㄱ

70$#

30$#
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12. 유혁이의 나이는 16살이고 삼촌의 나이는 유혁

이 나이의 1 배입니다. 삼촌은 몇 살입니까?

( )살

3
8

13. 다음과 같은 전개도를 이용하여 직육면체를

만들었습니다. 겹치는 면의 넓이는 몇 cm2입

니까?

( )cm2

8cm

21cm

21cm 8cm

16cm

8cm

15. 삼각형 모양의 색종이를 그림과 같이 접었습

니다. 각 ㄷㄹㅁ의 크기를 구하시오.

( )도

ㄴ ㅁ ㅂ

ㄹ

ㄱ

ㄷ

120$#

35$#

14. 두 도형은 선대칭의 위치에 있는 도형입니다.

삼각형 ㄱㄴㄷ의 둘레가 30cm일 때 변 ㄱㄴ

의 길이를 구하시오.

( )cm

8cm

12cm

ㅇ

ㅅ

ㄱ ㄹ

ㄴ ㅁ

ㄷ ㅂ

11. ㉠과 ㉡ 사이에 있는 자연수는 모두 몇 개입

니까?

( )개

㉠ @4 ㉡ 15@264
3
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19. 안에 들어갈 수 있는 자연수는 모두 몇 개

입니까?

( )개

+ <116
9
20

18. 소수로 나타내면 0.24인 분수의 분자와 분모의

합이 186입니다. 이 분수의 분자를 구하시오.

( )

16. 민경이가 4 km의 거리를 자전거를 타고 일정

한 빠르기로 가면 12분이 걸립니다. 같은 빠르

기로 30분 동안 간다면 몇 km를가겠습니까?

( )km

2
5

17. 다음 조건을 모두 만족하는 수를 구하시오.

( )

•4의 배수도 되고 7의 배수도 됩니다.

•60보다 크고 100보다 작습니다.
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21. <  >는 다음과 같은 규칙이 있습니다.

규칙을 찾아 <5374>+<789>*0.75의 값을 구

하시오.

( )

<69>=15,  <32>=5,   

<284>=14,  <1584>=18

22. 오른쪽 그림은 한 변이 각

각 14cm, 8cm인 두 정삼

각형을 겹치는 부분이 평행

사변형이 되도록 이어 붙여

서 만든 도형입니다. 만든

도형의둘레가 56 cm일때다음을계산하시오.
2
5

23. 규칙에 따라 분수를 나열한 것입니다. 12번째

에 올 분수를 ㉠이라고 할 때, ㉠@30의 몫을

기약분수로 나타내었을 때의 분모를 구하

시오.

, , , , , , , ……
10
20

12
17

7
15

9
12

4
10

6
7

1
5

( )

( )

(㉠+㉡)*5

㉡cm

㉠cm

20. [㉠, ㉡, ㉢]=㉡ ,『㉮, ㉯, ㉰』=㉯.㉮㉰라

할 때, 다음이 나타내는 두 수 사이에 있는 대

분수 중에서 분모가 25인 것은 모두 몇 개입

니까?

㉢
㉠

( )개

[5, 8, 2], 『5, 8, 6』
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25. 진분수인 두 기약분수 과 이 있습니다. 

이 두 분수의 곱을 소수로 나타내면 0.3125입

니다. ㉠이 될 수 있는 수의 합을 A, ㉡이 될

수 있는 수의 합을 B라고 하여 를 소

수로 나타내었을 때 소수 첫째 자리 숫자와

소수 둘째 자리 숫자의 합을 구하시오.

( )

B
A+140

23
㉡

㉠
9224.《★》은 ★부터 0.1씩 작아지는 수를 차례로

곱하여 0.1까지 곱하는 규칙입니다. 

예를 들어《3.2》=3.2*3.1*3* …… *0.2*0.1

입니다. 다음을 만족하는 ㉠을 구하시오.

《㉠》@《1.7》=6.84

( )
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